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Falha na articulação

A demora na análise das Medidas Provisórias – tanto na 
Câmara quanto no Senado – é apontada como uma 

das principais falhas na articulação política do Governo. 
Duas MPs da cota de prioridades para o Palácio da Planalto 
deverão ser votadas no limite do prazo de validade: a 
primeira (MP 1.170/2023), que reajustou os salários 
do servidores públicos, tem que ser apreciada até sexta, 
25. A outra (MP 1.172/2023), que aumentou o valor do 
salário mínimo para R$ 1.320, vence na segunda-feira, 28. 
Embora tenha fechado acordo para votá-las, Arthur Lira, 
presidente da Câmara, ainda faz jogo duro com o Palácio 
porque seu grupo político – mais de 200 deputados – ainda 
não foi atendido na entrega de dois ministérios (Esportes 
e Desenvolvimento Social). No 1º semestre, a MP que 
reestruturou os ministérios foi aprovada – no sufoco – no 
último dia de vigência. 
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ESPLANADEIRA
#Ítalo Martins, CEO da Fiibo,  participa do Healthcare Inno-
vation Day que acontece online na próxima quarta (23) . # 
Ministério da Saúde investiu R$ 60 milhões nos territórios 
indígenas para saneamento e edificações em 2023. # Dados 
da Febraban mostram que bancos renegociaram R$ 9,5 bi 
em dívidas em um mês de Programa Desenrola. # Secretá-
rio da Casa Civil do Estado do Rio, Nicola Miccione, recebe 
Prêmio Consad de Gestão Pública. # Ambev recebe até 
sexta (25) inscrições para a 4ª edição do Além, programa de 
cocriação da empresa com startups. # Grupo LIDE Brasília 
realiza seminário 'O Congresso e a Agenda Econômica: Go-
vernabilidade e Crescimento Econômico' no dia 30.

Gleisi: disputa de Lira com 
governo prejudica o país 
Presidente do PT se refere à tributação dos fundos no exterior e arcabouço fiscal

Frustrado na tentativa de continuar no comando 
da Procuradoria-Geral da República, Augusto Aras 

já está limpando as gavetas.  Em vídeos de prestação 
de contas, o procurador tem abordado temas que o 
dissociam do notório alinhamento ao ex-presidente 
Bolsonaro. Em um deles, defende o projeto Amazônia 
Azul e atuação do MP na “preservação do meio 
ambiente”.

Já disse Adeus

  

Fontes: FGV/IBGE/BANCO CENTRAL/FIPE/SEFAZ/SE

  SALÁRIO MÍNIMO
R$ 1.320,00

DÓLAR

  IMPOSTO DE RENDA NA FONTE

INDICADORES

JUNHO 2023
Dia23.......0,1159%

Dia24.......0,1159%

Dia25.......0,1159%

Dia26.......0,1159%

Dia27.......0,1159%

Dia28.......0,1159%

Dia29.......0,1159%

Dia30.......0,1159%

JULHO 2023
Dia01.......0,1159%

Dia02.......0,1159%

Dia03.......0,1159%

Dia04.......0,1733%

Dia05.......0,1159%

Dia06.......0,1159%

Dia07.......0,1159%

Dia08.......0,1159%

Dia09 .......0,1159%

Dia10.......0,1159%

Dia11.......0,1159%

Dia12.......0,1159%

Dia13.......0,1159%

Dia14.......0,1159%

Dia15.......0,1159%

Dia16.......0,1159%

Dia17.......0,1159%

Dia18.......0,1159%

Dia19.......0,1159%

Dia20.......0,1159%

Dia21.......0,1159%

Dia22.......0,1159%

Dia23.......0,1159%

Dia24.......0,1159%

Dia25.......0,1159%

Dia26.......0,1159%

Dia27.......0,1159%

Dia28.......0,1159%

Dia29.......0,1159%

Dia30.......0,1159%

Dia31.......0,1159%

AGOSTO 2023
Dia01.......0,1159%

Dia02.......0,1159%

Dia03.......0,1159%

Dia04.......0,1159%

Dia05.......0,1159%

Dia06.......0,1159%

Dia07.......0,1159%

Dia08.......0,1159%

Dia09.......0,1159%

Dia10.......0,1159%

Dia11.......0,1159%

Dia12.......0,1159%

Dia13.......0,1159%

Dia14.......0,1159%

Dia15.......0,1159%

Dia16.......0,1159%

Dia17.......0,1159%

Dia18.......0,1159%

Dia19.......0,1159% 

Dia20.......0,1159%

Dia21.......0,1159%

Dia22.......0,1159%

  POUPANÇA

INSS - ASSALARIADOS,
DOMÉSTICOS E 
TRABALHADORES AVULSOS

Contribuição - Aliquota

Até 1.212,00............................................7.50%

De R$ 1.212,01 a R$ 2.452,35.........................9,00%

De R$ 2.427,36  até R$ 3.641,03......................12,00%

De R$ 3.641,04  até R$ 7.087,22......................14,00%

Teto máximo de desconto = R$ 751,97

Fonte                                         Alíquota     

Dedução

Até R$1.903,98.........isento............... De 

R$1.903,99 a R$ 2.826,65...7,5%.....R$ 142,80. 

De R$ 2.826,66 a R$ 3.751,05...15% ......R$ 

354,80. De R$ 3.751,06 a R$ 4.664,68..22,5%...

R$ 636,13. A partir de R$ 4.664,68 ...........27,5%...

R$ 869,36.Dedução por dependentes.......R$189,59

JANEIRO 2022
Dia04................................0,1434%
Dia05................................0,1432%
Dia06................................0,1507%
Dia07................................0,1583%
Dia08................................0,1582%
Dia09................................0,1582%
Dia10................................0,1508%
Dia11................................0,1432%
Dia12................................0,1424%
Dia13................................0,1499%
Dia14................................0,1574%
Dia15................................0,1573%
Dia16................................0,1572%
Dia17................................0,1490%
Dia18................................0,1404%
Dia19................................0,1402%
Dia20................................0,1476%
Dia21................................0,1550%
Dia22................................0,1553%
Dia23................................0,1549%
Dia24................................0,1531%
Dia25................................0,1412%
Dia26................................0,1486%
Dia27................................0,1561%
Dia28................................0,1636%
Dia29................................0,1640%
Dia30................................0,1637%
Dia31................................0,1563%

SALÁRIO FAMÍLIA

Até R$ 907,77........................R$ 46,54.....1-Filho

De R$ 907,78 até R$ 1.364,43......R$ 32,80..... 2-Filhos

TBF

Comercial
C o m p r a           Ve n d a
R$ 4,940.............................R$ 4,941

Paralelo 
Compra              Venda
R$  4,950............................R$ 5,470

Turismo
Compra Venda
R$ 5,050.............................R$ 5,138

01 17 26 27 47

Concurso - 6221 - 21/08/2023Concurso -  2622 - 19/08/2023

MEGA-SENA  

L O T E R I A S

Concurso - 2510 - 21/08/2023

LOTOMANIA

Concurso - 2895  - 21/08/2023

LOTOFÁCIL
Concurso -  2557 - 21/08/2023
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LEGADO? - Legado de Bolsonaro: Pix bate novo recorde de 
transações diárias. A fake news é manchete do site oficial do 
PL, partido do ex-presidente. Como se sabe, a ferramenta de 
pagamentos instantâneos foi idealizada em 2016, no governo 
Temer, durante a gestão de Ilan Goldfajn no BC que – no Brasil 
– é independente.

FOGO NO PASTO - A defesa de Karina Carvalho Freitas, 
alvo de denúncia de desmatamento e queimada em uma 
fazenda localizada na área de cerrado no sul do Piauí, que 
ela teria invadido (segundo denunciantes) sofreu revés na 
Justiça ao tentar legalizar a ocupação. O caso foi revelado 
pela Coluna. A denúncia foi apresentada por vizinhos. Eles 
aguardam providências da Secretaria de Estado do Meio 
Ambiente e Recursos Hídricos, que não se manifestou até o 
fechamento desta edição.  

DOIS GIGANTES - Cotados como futuros imortais numa ABL 
cada vez mais eclética - e aberta à literatura popular - os indí-
genas Daniel Munduruku e Ailton Krenak serão as estrelas da 
2ª CAJU - Caraíva Juvenil, a festa literária com temática indí-
gena na famosa vila ao sul da Bahia. O evento ocorre de 4 a 9 
de setembro na Vila e na Aldeia Xandó, limítrofe com Caraíva.

EM ALTA - O brasileiro está mais atento à proteção de sua 
casa. De acordo com a Federação Nacional de Seguros Gerais 
(FenSeg), o seguro residencial arrecadou R$ 2,3 bilhões no 
primeiro semestre do ano. O valor representou crescimento 
de 13% sobre igual período do ano passado. As indenizações 
pagas chegaram a R$ 679 milhões. 

A presidente do Partido 
dos Trabalhadores (PT), 
deputada federal Gleisi 

Hoffmann (PT-PR) afirmou, 
nesta terça-feira (22), em sua 
conta do Twitter, que o presi-
dente da Câmara Arthur Lira 
(PP-AL) não deve transformar 
pautas econômicas relevantes 
para o Brasil em uma “queda 
de braço com o governo”. A 
parlamentar fazia referência à 
tributação dos fundos no exte-
rior e o arcabouço fiscal, pauta 
que deve entrar nesta terça-
-feira em votação.

Gleisi Hoffmann ainda afir-
mou que o Arthur Lira precisa 
compreender que as reformas 
feitas pelo Senado Federal no 
arcabouço fiscal são de interesse 
do país, pois taxam os paraísos 
fiscais e caso não passe, apenas 
os “super ricos” sairão ganhando.

A presidente do PT escreveu 
o tweet em meio a confusão 
estabelecida entre o ministro 
da Fazenda, Fernando Haddad, 
e o presidente da Câmara após 

o ministro afirmar que “a Câ-
mara dos Deputados está com 
poder muito grande e não pode 
usar esse poder para humilhar 
o Senado e o Executivo”.

O arcabouço fiscal estabele-
ce novas regras para o controle 
das despesas. Mas a confusão 
se iniciou, pois o governo ten-

tou manter a alteração posta 
no Senado Federal que altera 
o critério do cálculo da infla-
ção, que passaria a considerar 
o período até dezembro do 
ano que vem e não mais os 12 
meses que antecedem junho. 
Mudança que representa um 
aumento de arrecadação que 

GLEISI HOFFMANN: Lira precisa compreender que as reformas 
feitas pelo Senado são de interesse do país

Divulgação

A Polícia Federal (PF) inti-
mou, nesta terça-feira (22), o 
ex-presidente Jair Bolsonaro 
(PL) a depor sobre o caso de 
empresários que discutiram a 
possibilidade de um golpe de 
Estado através do WhatsApp. O 
depoimento está previsto para 
ocorrer na próxima quinta-
-feira (31); a PF já enviou o ofí-
cio à defesa, conforme apurou 
a CNN. As informações são de 
fontes a par das investigações.

Interlocutores do ex-presi-
dente informaram que a defesa 
dele vai tentar adiar o depoi-
mento até que os advogados re-
cebam mais informações sobre 
esse inquérito. Procurado, Bol-
sonaro não se manifestou até a 
publicação desta reportagem.

Em decisão datada do dia 
18 de agosto, o ministro do Su-
premo Tribunal Federal (STF) 
Alexandre de Moraes determi-
nou o arquivamento da inves-
tigação contra seis empresários 
que foram flagrados em um 
grupo de WhatsApp falando 
sobre a possibilidade de um 
golpe de Estado. Porém, man-
teve contra outros dois: Meyer 
Nigri, da Tecnisa, e Luciano 
Hang, da Havan.

No grupo dos empresários 
no WhatsApp, havia a sugestão 
para que ocorresse um golpe de 
Estado caso Luiz Inácio Lula da 

Silva (PT) vencesse a eleição 
presidencial do ano passado.

Conforme revelado pelo 
analista da CNN Caio Jun-
queira na segunda-feira (21), 
a Polícia Federal viu elo entre 
o ex-presidente Bolsonaro e o 
empresário Meyer Nigri na dis-
seminação de fake news sobre 
o sistema eleitoral.

A avaliação consta na decisão 
do ministro Moraes. Na mesma 
decisão, Moraes concedeu à polí-
cia 60 dias para que sejam feitas 
diligências contra Hang e Nigri.

O arquivamento alcançou 
os empresários José Isaac Peres 
(rede de shoppings Multiplan), 
Ivan Wrobel (Construtora W3), 
José Koury (Barra World Sho-
pping), André Tissot (Grupo 
Sierra), Marco Aurélio Raimun-
do (Mormaii) e Afrânio Barreira 
(Grupo Coco Bambu). Na oca-
sião, Moraes entendeu que “não 
foi encontrada nenhuma prova 
robusta” contra eles.

O ex-presidente já foi ouvido 
em outras quatro investigações 
desde que deixou o cargo. Ele 
já se manifestou aos policiais 
por conta das apurações sobre 
as joias sauditas que lhe foram 
dadas como presentes, sobre os 
atos golpistas de 8 de janeiro, 
sobre fraudes nos cartões de va-
cinas e sobre um suposto plano 
de golpe de Estado.

GOLPE/WHATSAPP 

PF intima Jair Bolsonaro a depor

pode chegar a R$ 40 bilhões. 
Porém a Câmara mostra resis-
tência em validar as mudanças 
feitas pelos senadores. 

Gleisi Hoffmann também 
se referiu }à tributação dos 
fundos no exterior acrescenta-
da na Medida Provisória, que 
aumenta o salário mínimo, 
após o relator da MP, deputado 
Merlong Solano (PT-PI) que 
decidiu incorporar a amplia-
ção da faixa de isenção do 
Imposto de Renda na medida 
como forma de compensar o 
impacto fiscal, também optou 
por incluir no texto a taxação 
dos fundos.

A grande pressa do governo 
em passar a Medida Provisória 
advém do curto prazo de valida-
de que ainda tem. Segunda-feira 
(28) a MP perde a validade. O 
deputado Arthur Lira, afirmou 
no jantar promovido pelo site 
Poder360, que a forma como vai 
ser compensada a isenção do IR 
é “uma batata quente do gover-
no” e não da Câmara.


